
Minden n+1 jegy¶ szám egyértelm¶en el®áll úgy, hogy egy n jegy¶ végére írunk egy számjegyet. Legyen an a 0-ra,

bn az 1-re, cn a 2-re végz®d®, a feltételeknek megfelel® n jegy¶ számok száma. Ekkor xn = an + bn + cn. Ha egy, a

feltételeknek megfelel® számban az n+ 1-edik jegy 0, ez el®tt 
sak 0 vagy 1 állhat, tehát

(1) an+1 = an + bn.

Ha az (n+1)-edik jegy 1, ezt 0, 1 és 2 egyaránt megel®zheti, tehát bn+1 = an + bn + cn = xn. Ezt az összefüggést még

egyszer felhasználva bn = xn−1, azaz

(2) bn+1 = an + xn−1 + cn.

Végül 2 el®tt 
sak 1 vagy 2 állhat, tehát

(3) cn+1 = bn + cn.

Az (1), (2), (3) összegeként kapott összefüggés épp a bizonyítandó állítást adja:

xn+1 = 2(an + bn + cn) + xn−1 = 2xn + xn−1.
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